

遛狗不拴绳、粪便不清理……都要查!

中心城区集中整治不文明养犬行为

信阳消息 (记者 张方志) 记者从浉河区城市管理局获悉,为进一步加强和规范养犬管理,优化市民居住环境,维护公共秩序和市容环境卫生,保障公民健康和人身安全,从11月7日起,该局根据《信阳市城市市容和环境卫生管理条例》,针对中心城区不文明养犬行为,开展为期3天的集中整治行动。

据了解,此次不文明养犬行为专项整治的重点,是对遛狗不

拴绳、未办狗证、粪便不及时清理、违规饲养大型犬、烈性犬以及流浪狗等行为进行整治。

11月7日上午6时许,浉河区城市管理局犬只管理办公室工作人员早早地来到体彩广场,并以广场为中心,沿申碑路、天润广场、火车站南广场等路段和区域巡逻,以宣传教育、警告、处罚的方式对不文明养犬行为进行整治。

在当天的集中整治过程中,执法人员查处了一批不文明养

犬行为,有效治理了不规范养犬现象,净化了城市居民的生活环境。“7日当天,我们抓了4只流浪狗,处罚了两只没有拴绳的犬只。”昨日上午,浉河区城市管理局犬只管理办公室工作人员古磊告诉记者,“下一步,我们还将对中心城区其他区域的不文明养犬行为开展整治,希望广大市民能积极配合我们的工作,履行文明公约,文明养犬、依法养犬,做到对自己负责,对他人负责。”

电动车专卖店夜间起火 路过辅警秒变“消防员”

信阳消息 (记者 杨长喜) 11月6日晚,中心城区一家电动车专卖店发生火情,下班路过的平桥辅警徐超秒变“消防员”,帮助店里被困人员脱离险境。

11月6日晚11时20分许,信阳市交警支队平桥勤务大队羊山中队的辅警徐超刚刚下班。当驾车由北向南行驶至中心城区申城大道和平饭店附近路段时,他发现距离路边50米左右的电动车专卖店有火光,并有浓浓黑烟冒出。由于多次接受安全教育,徐超深知电动车失火的危害和火灾蔓延的速度,他一边拨打119报告了火情,一边迅速下车快速跑向着火的地方救火抢险。

徐超冲到已经着火的电动车专卖店时,一楼已有电动车着火,浓烟正疯狂往二楼蹿,唯一通道也不通了。“楼上还有两个人呢!”此时,楼下的店员看到徐超,赶紧说了这个情况。由于楼梯道已经没法过人,徐超当即找到毛巾和水,然后将湿毛巾从窗外扔给二楼的两位受困者,让他们捂住口鼻,防止吸入大量有毒和高温气体。

做完这一切后,徐超又与附近群众一起找来绳子往二楼扔,试图一起将防盗窗拉开,但绳子太细断裂了。这时,附近一名群众把自己的厢式货车开到一楼,徐超等四人爬上车顶用棍棒撬防盗窗,成功将受困人员解救出来。两分钟后,消防队员到达,将店内的火势扑灭。

“在那种情况下,我想每一个人都会尽力帮助那些被困的人。我作为一名辅警,本身就是为人民服务,又接受过不少安全教育,有一定的事故处置经验,就更应该上前帮助他们了!”对于当时挺身而出的行为,徐超这样说。

立冬到 寒意显

医生提醒:随节气变化调整衣食住行

信阳消息 (记者 马依帆) 昨日是二十四节气中的“立冬”,虽然秋叶还挂在枝头,但冬季的大门已经悄悄打开。医生提醒,立冬后气候由秋凉转为冬寒,市民的衣食住行应顺应节气的变化有所调整。

据天气预报显示,昨日气温为9°C-20°C,最高气温尚可,但是早晚温度还是让人感受到了丝丝寒意。昨日早上7时许,记者在街头看到,穿棉服、戴围巾、戴手套的市民已经为数不少。“前两天还挺暖和的,一到立冬就是不一样,冷飕飕的,冬天的脚步越来越近了。”市民周婷告诉记者。

随着天气逐渐变冷,一些季节性疾病也进入高发期。昨日上午,记者在浉河区五星街一处社区卫生服务站看到,前来求医问诊的病人中,感冒、咳嗽等呼吸系统疾病患病概率很高。医生向记者介绍,随着节气的转变,人们的衣食住行也该有所调整,以增强身体抵抗力,防止疾病的侵袭。

医生提醒市民,衣着方面,立冬过后要注意及时添衣,尤其要加强颈、背、腹、足等关键部位的保暖。饮食方面,食补在立冬调养中十分重要,市民可适量增加对优质蛋白质、脂肪以及维生素和矿物质的摄入,对抵御寒冷很有好处。此外,日常起居也要讲究养藏之道,晨起后不宜马上开窗通风,可在洗漱完毕并做好保暖措施后再开窗。



日前,市七中校长杨漾、副书记张坤、副校长宋建国、刘友军、杨军等一行专程登门,为学校退休教师林宏祝贺百岁生日。据了解,林老师一生耕耘杏坛,桃李天下,家庭和睦,家风淳朴。退休之后,他开始勤习书法且笔耕不辍,身上透出来的精气神和正能量令人钦佩。今年年初,在得知学校准备筹建校史馆之后,林老师更是不遗余力地提供实物素材和收集史料,并亲自撰写回忆录,书写七中当年感人的的人和事,为学校奉献了珍贵的材料和精神财富。

张振新 摄

退休教师 喜迎百岁生日

为“买买买”保驾护航

市市场监管局开展“双十一”网络交易监管专项行动

信阳消息 (李爱华) 为维护“双十一”电商促销活动期间网络经营市场的稳定,规范网络经营行为,维护良好的网络市场秩序,使消费者权利更有保障,市市场监管局部署开展“双十一”期间网络交易市场监测工作。

本次监测工作从11月5日开始,到11月15日结束。活动前期,市市场监管局组织信阳的电商代表一同前往省局学习《电子商务法》,并对电子商务经营者提出行政指导意见,敦促电子商务经营者严格履行主体责任,承担相应社会责任,要不折不扣履行好法定义务。

今年的“双十一”期间,市市场监管局将利用新上线运行的河南省网络交易监管平台对归集的全市1.4万多家网站、网店进行全面排查,明确重点监测对象,规范促销行为。监测的主要内容包括查实网络经营主体的真实信息,规范电子商务主体资格,督促电子商务经营者做好亮照、亮证和亮标工作;检查网络集中促销的期限、方式和规则情况,查看发布商品和服务广告情况,以及是否采取夸大宣传等不正当手段进行促销活动和违法有奖促销情况;加强对网络销售禁止交易商品的监测监管;查找

违法线索,严查虚假违法广告、刷单炒信、违规促销、违法搭售等行为。

市市场监管局提醒广大市民,在消费时注意警惕商品价格,防范各种陷阱,在维权时注意收集维权证据,保留与商家的交易内容、聊天记录、双方的约定内容、网站产品介绍和活动宣传内容,包括查收有效的购物凭证或发票,验货的视频和照片等资料都是维权的重要依据。当出现交易纠纷时,建议先通过平台发起维权投诉,等待平台客服的介入。如协商不成,可向平台或经营者所在地市场监管部门投诉维权。